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Fonds Culturele Infrastructuur (FoCI)  -  Toekenning subsidies

Organisaties in het bezit van infrastructuren met een uitzonderlijke omvang en werking 
kunnen een projectaanvraag ‘grote cultuur-en jeugdinfrastructuren’ indienen. Andere 
organisaties met eigen infrastructuur kunnen in aanmerking komen voor een of meerdere 
van de thematische subsidies die vastgelegd werden als ‘sectorale prioriteiten’ door de 
minister van Cultuur. 

De subsidies konden tot 31 december 2020 aangevraagd worden bij het FoCI. Vanaf 
2021 is het FoCI ingekanteld bij het Departement Cultuur, Jeugd en Media (CJM). De 
rechtspersoon Fonds Culturele Infrastructuur werd opgeheven.

1. Kan de minister een overzicht bezorgen van alle aanvragen voor de zogenaamde 
grote cultuurinfrastructuursubsidies die het Departement CJM sinds 1 januari 2021 
heeft ontvangen met opgave van de actuele stand van het dossier, inclusief 
toegekende subsidiebedragen en stad of gemeente waar het project gelegen is?

2. Kan de minister een overzicht bezorgen van alle aanvragen voor de zogenaamde 
sectorale prioriteiten voor cultuurinfrastructuursubsidies die het Departement CJM 
sinds 1 januari 2021 heeft ontvangen met opgave van de actuele stand van het 
dossier, inclusief toegekende subsidiebedragen en stad of gemeente waar het project 
gelegen is?

3. Kan de minister een overzicht bezorgen van de ‘encours’, dus van alle nog lopende 
projecten tot en met het jaar 2020 - inclusief het ingeschreven krediet en de stad of 
gemeente waar het project gevestigd is - die bij het FoCI werden ingediend en nu 
behandeld worden door het Departement CJM?
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1. Het overzicht van de negen ingediende aanvragen voor het beleidsveld Cultuur sinds 
2021 is bijgevoegd in bijlage (tabblad 1). De beslissing en toegekende 
subsidiebedragen werden reeds gecommuniceerd via de website van het 
Departement CJM: https://www.vlaanderen.be/cjm/nl/cultuur-en-
jeugdinfrastructuur/investeringssubsidies/grote-cultuur-en-jeugdinfrastructuren voor 
de ronde van 2021 zijn er drie projecten waarvoor een investeringssubsidie werd 
toegekend:

 Stad Mechelen: Predikherenkerk
 Stad Mechelen: Cultuursite Mechelen
 Stad Gent: Design Museum Gent – Vleugel 1992

2. De administratie heeft op 1 april 2021 in totaal 39 aanvragen ontvangen voor het 
energiezuiniger of toegankelijker maken van culturele infrastructuur of voor het 
automatiseren van theatertrekken. Voor 26 projecten werd een investeringssubsidie 
vastgelegd. Het gevraagde overzicht is bijgevoegd in bijlage (tabblad 2).

3. Het overzicht van de lopende investeringsdossiers die werden toegekend tot en met 
2020 is bijgevoegd in het derde tabblad van de bijlage. De oudste openstaande 
encours dateren van het reglement van 2001, dat geen eindtermijn voor de subsidie 
bepaalde. Om dit oude encours te kunnen aanzuiveren, werd de volgende bepaling 
opgenomen in artikel 8 in het programmadecreet 2021:

Artikel 8. (01/01/2021- ...)

“Facturen met betrekking tot subsidies toegekend op basis van het reglement voor 
subsidiëring van culturele infrastructuur met bovenlokaal belang van 16 maart 2001 
kunnen uiterlijk tot 31 december 2024 voor goedkeuring en uitbetaling worden 
voorgelegd.”

De investeringssubsidies voor sectorale prioriteiten en Grote Culturele Infrastructuur 
die sinds 2012 werden toegekend, kunnen hun verantwoordingsstukken voor de 
uitbetaling van het subsidiebedrag indienen, uiterlijk 6 jaar na datum van het 
ministerieel besluit of besluit van de Vlaamse Regering.

BIJLAGE

3 tabbladen:
1. Aanvragen grote culturele infrastructuur sinds 2021
2. Aanvragen relance infrastructuurprojecten
3. Encours investeringssubsidies culturele infrastructuur, toegekend tot 2020
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